

Золотая Долина

Газета издается с 1 февраля 1932 года

Сайт газеты: <https://zlatdv.ru>

Email: zgazeta32@mail.ru;

mbscu@mail.ru (отдел писем);

dsro123@mail.ru (отдел экономики)

30 июля 2024 года,
ВТОРНИК
№ 54 (8694)
Цена в розницу
свободная

Стихия

Каждый год Приморье тонет в дождях – беда у нас такая. Вот и сейчас приходим в себя от прошедших ливневых дождей.

Восстановить транспортное сообщение к Романовскому Ключу и Слинкино к выходным не смогли из-за высокого уровня воды в речке. К работам приступят, как только он спадет. А пока, как сообщает управление ГО ЧС и ЕДДС, администрация округа организовала в пострадавшие от паводка поселки доставку продуктов, воды, товаров первой необходимости, топлива для генераторов. Как подчеркнул глава Партизанского муниципального округа Александр Анатольевич Степанов, доставка продуктов питания и воды будет продолжаться до



Фото из архива «ЭД» и ГО ЧС

По природе не сдаёмся...



восстановления проездов.

По предварительным данным отдела сельского хозяйства администрации Партизанского МО, в округе подтоплено 1117 гектаров сельскохозяйственных культур. Так, в СХПК «Новолитовский» от воды пострадало 400 гектаров сои, 100 гектаров кукурузы, а также по 170 гектаров ячменя и пшеницы. В ООО «Агрофонд-П» сильными ливневыми дождями подтопило 200 гектаров сои и кукурузы.

- Выпавших осадков было столько, что

уровень воды переклестывал высоту 40-сантиметровых кормушек у коров, - рассказывает председатель СХПК «Новолитовский» Николай Антонович Лемешевский. - Поэтому информацию синоптиков о том, что в округе их выпало 140 миллиметров, вряд ли можно назвать объективной, разве что средней по больнице.

Комиссии оценивают ущерб, нанесенный стихией. Пострадавшим от большой воды необходимо обратиться с заявлениями о вып-



лате компенсаций в территориальные отделы (бывшие администрации поселений). Сумма компенсации за утраченный урожай составляет 5 тысяч рублей, полную или частичную утрату жизненно необходимого имущества - до 50 тысяч, за поврежденное водой жилье - до 100 тысяч рублей. Заявление необходимо подать в течение 30 суток, до 22 августа.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА



Всем миром

В Партизанском муниципальном округе работают пункты приёма гуманитарной помощи для пострадавших от паводков.

Можно принести: продукты длительного срока хранения - консервы, крупы, макаронные изделия, чай, сахар, печенье бутилированная вода предметы гигиены постельное белье одежда газовые баллоны и портативные плиты.

Адреса и графики приема гуманитарной помощи в населённых пунктах округа:
с. Владимиро-Александровское, ул. Комсо-

Время добрых дел

мольская, д. 45 (здание музея), понедельник - пятница с 10 до 17 часов;

с. Новолитовск, ул. Чернышевского, д. 28, (кабинет №3), понедельник - пятница с 10 до 17 часов;

с. Новицкое, ул. Лазо, д. 7 (Дом культуры), понедельник - пятница с 10 до 17 часов;

с. Сергеевка, ул. 2-я рабочая, д. 10а, вторник - пятница с 10 до 17 часов.

В субботу и воскресенье гуманитарную помощь можно доставить по адресу: с. Владимиро- Александровское, ул. Комсомольская,

д. 45а (здание администрации), с 9.00 до 17.00.



Выплаты

К празднику - по тысяче

В Приморье сохранено предоставление единовременной социальной выплаты пенсионерам в размере тысячи рублей. Выплата предоставляется каждому пенсионеру края, кому пенсия назначена по состоянию на 31 декабря 2023 года. Данная мера поддержки предоставляется беззаявительно гражданам, получающим пенсию. Пенсионерам силовых структур, которые не получали эту выплату в 2023 году, необходимо подать заявление в МФЦ или через Госуслуги, приложить справку о назначении пенсии или пенсионное удостоверение с указанием даты назначения пенсии. Подать заявление необходимо в срок не позднее 30 ноября текущего года. При обращении с заявлением начиная с сентября, выплата будет перечислена в месяце, следующем за месяцем обращения.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА 2024 ГОД

Не забудьте подписаться! ➤ **Золотая Долина**

Летом инфарктов миокарда становится значительно больше. Сегодня врачи, как правило, вытаскивают пациентов с того света. Но зачастую фатальным становится не первый, а второй или один из последующих инфарктов. Как избежать повторения сосудистой катастрофы?

Наш эксперт — врач-терапевт-кардиолог Пушкинской клинической больницы им. профессора В. Н. Розанова Анна Житко.

Сердечно-сосудистые заболевания в последнее время очень помолодели. Теперь средний возраст пациентов — около 40 лет. Самое частое кардиологическое заболевание у мужчин — ишемическая болезнь сердца, которая может привести к развитию инфаркта миокарда.

Подкрался незаметно

Самое неприятное, что часто ишемическая болезнь протекает незаметно. Либо мужчины не уделяют симптомам должного внимания и только после перенесённого инфаркта попадают под наблюдение кардиолога. А ведь такого развития событий можно было бы избежать. Профилактика проста: здоровый образ жизни, исключение вредных привычек (это, пожалуй, главное), правильное питание и регулярные физические нагрузки.

Но полностью защититься от острого инфаркта миокарда невозможно, ведь немалую роль в его развитии играет наследственность. Если всё-таки катастрофа случилась и пациента успешно пролечили в стационаре, то после выписки из больницы у него возникает главный вопрос: «Есть ли жизнь после инфаркта?» Ведь считается, что риск повторения беды крайне велик, а следующий инфаркт зачастую приводит к трагедии. Неужели обратный отсчёт уже пошёл и ничего не поде-

Первого хватило

Кардиолог рассказала, как избежать повторения инфаркта

лать? Конечно же нет!

Жизнь продолжается!

Чтобы предотвратить риск повторного инфаркта, самое главное — выполнять все рекомендации врача.

Будьте на диспансерном наблюдении у терапевта и кардиолога в течение 12 месяцев и обязательно принимайте все выписанные препараты. Не снижайте дозу, даже если чувствуете себя хорошо.

Обязательно откажитесь от курения — это снизит риск повторного инфаркта на 30–40%, летального исхода — на 35–45%. Да, при отказе от этой вредной привычки вы можете немного поправиться, но для сердечно-сосудистой системы курение опаснее избыточного веса.

Ограничьте употребление спиртного до минимума. Последние данные говорят, что у тех, кто воздерживается от алкоголя, самый низкий риск сердечно-сосудистых заболеваний.

Измените питание. Для сердца полезнее всего придерживаться средиземноморской диеты, в которой преобладают растительная пища и полезные жиры. Такой рацион поможет снизить риск сердечных заболеваний у всех, а не только у тех, кто перенёс инфаркт.

В течение 2–3 месяцев после выписки ограничивайте физические нагрузки, а затем постепенно их наращивайте. Начинать с небольших прогулок пешком на свежем воздухе — 10–15 минут в день, постепенно увеличивая время ходьбы. А вот силовые нагрузки лучше пока исключить. Перед тем как вернуться к спорту, важно оценить риск разви-

Как не пропустить инфаркт

Типичные симптомы

- 1 **Боль за грудиной** (обычно сильная, сжимающая или жгущая).
- 2 **Боль может отдавать** в левые руку, лопатку, плечо или челюсть.
- 3 **Нитроглицерин боль не снимает.**
- 4 **Могут быть также:**
 - одышка (нехватка воздуха),
 - неритмичный или медленный пульс.

! Если боль не проходит в течение 10 минут после приёма нитроглицерина, нужно принять 300 мг аспирина и вызвать «скорую помощь».

тия сердечного приступа, для этого стоит обратиться к кардиологу и провести пробы с физической нагрузкой.

Держите эмоции под контролем. Стрессов

не избежать, но надо учиться адаптивным способам их преодоления. Выходить из себя вредно даже здоровым людям.

«АиФ»

Лето. Море. Пляж. Синеть не надо

Когда на улице больше +30, любой водоем манит, словно магнитом. Однако стоит знать, что освежающий эффект купание может дать только при определенной разнице между температурой воды и воздуха.

При какой температуре лучше купаться?

«Самые благоприятные условия для купания — когда температура воды минимум +20–24 градуса, а температура воздуха не менее +22–25 градусов», — рассказал aif.ru руководитель хирургической службы ДГКБ им. З. А. Башляевой, детский хирург, доктор медицинских наук, заслуженный врач РФ Виктор Шеин. — Конечно, взрослые могут купаться и при температуре +18 градусов (например, на побережье Балтийского моря такая температура воды зачастую держится и летом), а вот детям это не очень подходит. В любом случае освежающий и оздоравливающий эффект от купания достигается, если разница между температурой воды и воздуха составляет 4–6 градусов».

Для малышей младше 5 лет врач рекомендует брать с собой на море или озеро, речку надувной бассейн, ставить его на берегу, наполнять водой, где ребенок и будет купаться. Более старшие дети могут плавать в открытом водоеме под присмотром взрослых.

Когда выходить из воды?

Увеличивать время пребывания в воде нужно постепенно. «Для детей младше 7 лет начинать купания стоит с 5–10 минут, постепенно доводя до 30 минут, потом необходимо сделать перерыв, — советует врач. — Если вода прохладная, желательнее, чтобы ребенок не бросался сразу в воду с головой, так как это может привести к развитию спазмов, судорогам рук и ног и даже остановке дыхания. Кстати, этот совет относится и к взрослым — заходить в воду надо постепенно, чтобы не спровоцировать нежелательных эффек-

тов от резкого перепада температур, и также не превышать среднее время купания примерно в полчаса».

Дети, как правило, не ощущают переохлаждения, не жалуются, что замерзли. Поэтому взрослым нужно внимательно следить за их состоянием. «Если появились первые признаки переохлаждения — озноб, изменение цвета кожных покровов, эффект сморщенной кожи, дрожь по всему телу — ребенка нужно сразу вывести из воды, — предупреждает врач. — Разотрите его и укутайте сухим полотенцем, если есть возможность, дайте теплый чай».

В воду с головой

Водные процедуры закаляют, укрепляют иммунитет, помогают освежиться в жару. Однако все это работает, если соблюдать несложные правила.

Чего не стоит делать, чтобы не свести пользу от купания на нет и не заработать неприятности, aif.ru рассказал руководитель хирургической службы ДГКБ им. З. А. Башляевой, детский хирург, доктор медицинских наук, заслуженный врач РФ Виктор Шеин.

Постоянно заглатывать воду. В любой воде, даже соленой, есть микроорганизмы, которые могут вызвать заболевание, если большая их концентрация попадет в организм. Важно при купании не заглатывать воду. Постоянно напоминайте детям, что во время плавания нужно закрывать рот, чтобы вода не попадала в организм.

Без конца нырять и прыгать в воду. Вода может попадать глубоко в слуховые проходы, вызывать воспаления среднего и внутреннего уха (отиты), которые сопровождаются довольно сильной болью. Помимо проблем с ушами, такое поведение в воде чревато воспалительными заболеваниями гайморовых и лобных пазух — синуситами.

Если появилось ощущение воды в ухе, заложенность, снижение слуха, можно попро-

бовать удалить воду самостоятельно. Для этого нужно попрыгать на той ноге, с какой стороны вода попала в ухо, наклонив голову. Если симптомы не проходят, обратиться к лор-врачу, чтобы предотвратить воспалительный процесс — развитие отитов.

Купаться там, где много водоплавающих птиц. В воде могут находиться личинки их паразитов, проникать в организм, в том числе через кожу. Также стоит избегать сильно заросших водоемов. Проточная вода безопаснее водоемов со стоячей водой.

Игнорировать таблички с надписью «Купание запрещено». Плавание в таких «диких» местах чревато не только травмами (на дне могут быть стекла, обломки арматуры и т. д.), но и кишечными инфекциями.

Купаться сразу после еды. Когда человек только поел и сразу же залезает в воду, особенно если она прохладная, то возможен спазм и рвотный рефлекс. Поэтому купаться лучше примерно через 1,5–2 часа после еды. Если обед или ужин был очень плотным, а пища тяжелая (мясо, шашлык и т. д.), которая переваривается долго, то желательнее выждать даже больше. *На пляж стоит брать с собой только легкие перекусы — соки, фрукты.*

Закапываться в песок. Стоит учитывать, что песок, пусть и раскаленный на солнце, далеко не стерилен. Даже в средней полосе от пляжного песка можно заразиться чесоткой, получить рожистое воспаление, грибковые заболевания кожи. Особенно влажный и теплый песок — благоприятное место для развития микроорганизмов. Не говоря уже о том, что в песке могут быть просто острые предметы вроде стекол. Поэтому закапываться в песок точно не стоит, пользы от этого никакой, а риски для здоровья существуют.

Прочитав эти советы, не забудьте рассказать о них детям.

Круг чтения. В будущее - без вредных привычек

В нашей стране сейчас многие люди ведут здоровый образ жизни. Но есть и те, которые долгое время курят, но хотели бы бросить это занятие. Центральная библиотека Партизанского муниципального округа предлагает подборку литературы о методиках, которые облегчат отказ от сигарет.

Книга Дитмара Элзнера «Не курить? Легко! 30-дневная программа экстренной помощи» предлагает феноменальный по своей эффективности способ борьбы с никотиновой зависимостью.

А вот бывший курильщик со стажем Кудряшов Тимофей в своей книге «Бросаем курить за 2 вечера» предлагает конкретный способ избавиться от зависимости, а не просто перестать покупать сигареты. Время, которое понадобится вам для прочтения этой книги, примерно 2 дня и по их завершении вы будете знать всё необходимое, чтобы понять: «Время пришло». Автор в своей книге делится своим личным опытом и знаниями и научит вас иначе относиться к процессу курения и отучения себя от этого занятия.

Книга «Как бросить наркотики» под редакцией О. Зубкова содержит подробное описание причин и механизма возникновения наркотической зависимости, её признаков и стадий. В книге рассматриваются известные на сегодняшний день методы лечения наркомании, предлагаемые в клиниках и наркологических центрах, такие, как методы Маршака и Нарзалиева, программа «Детокс», гемосорбция, гипноз, игло-рефлексотерапия и другие. Живите счастливо без зависимости!

Татьяна КИРЕЕВА,
заведующая отделом обслуживания
центральной библиотеки

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ПРИМОРСКОГО КРАЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

19.07.2024 село Владимиро-Александровское № 810
**Об утверждении Положения о подготовке населения
в области гражданской обороны на территории
Партизанского муниципального округа**

В целях организации и осуществления подготовки населения Партизанского муниципального округа в области гражданской обороны, в соответствии с федеральными законами от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 02.11.2000 № 841 «Об утверждении Положения о подготовке населения в области гражданской обороны», руководствуясь статьями 81, 83 Устава Партизанского муниципального округа, администрация Партизанского муниципального округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Положение о подготовке населения в области гражданской обороны на территории Партизанского муниципального округа (приложение).
2. Признать утратившим силу постановление администрации Партизанского муниципального района от 01.02.2019 № 80 «Об утверждении положения о подготовке населения в области гражданской обороны на территории Партизанского муниципального района».
3. Отделу делопроизводства администрации Партизанского муниципального округа (Чипак) настоящее постановление направить для опубликования в газете «Золотая Долина» и размещения на официальном сайте администрации Партизанского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в тематической рубрике «Муниципальные правовые акты».
4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава Партизанского муниципального округа

А.А.Степанов

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ПРИМОРСКОГО КРАЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

23.07.2024 село Владимиро-Александровское № 824
О введении режима чрезвычайной ситуации на территории Партизанского муниципального округа и утверждении решения комиссии при администрации Партизанского муниципального округа по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности от 23.07.2024 № 20-КЧС «О сложившейся ситуации на территории Партизанского муниципального округа в связи с прохождением обильных осадков в виде дождя 23 июля 2024 года»

В соответствии с Федеральным законом от 21.01.1994 № 68-ФЗ «О защите населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2003 № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», положением о комиссии при администрации Партизанского муниципального округа по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, утвержденным постановлением администрации Партизанского муниципального округа от 03.05.2024 № 467, руководствуясь статьями 81, 83 Устава Партизанского муниципального округа, администрация Партизанского муниципального округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Ввести с 23 ч. 00 мин. (вл) 23 июля 2024 года на территории Партизанского муниципального округа режим чрезвычайной ситуации муниципального характера. Установить местный уровень реагирования.
2. Утвердить решение комиссии при администрации Партизанского муниципального округа по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности от 23.07.2024 № 20-КЧС «О сложившейся ситуации на территории Партизанского муниципального округа в связи с прохождением обильных осадков в виде дождя 23 июля 2024 года» (приложение).
3. Определить границы зоны чрезвычайной ситуации в пределах населенных пунктов: д. Васильевка, д. Ястребовка, пос. Боец Кузнецов, пос. Волчанец, пос. Романовский Ключ, пос. Слинкино, с. Голубовка, с. Екатериновка, с. Золо-

тая Долина, с. Новая Сила, с. Новолитовск, с. Сергеевка, с. Фроловка.

3. Отделу делопроизводства администрации Партизанского муниципального округа (Чипак) направить настоящее постановление для опубликования в газете «Золотая Долина» и размещения на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Партизанского муниципального округа

А.А.Степанов

Приложение
УТВЕРЖДЕНО

постановлением администрации
Партизанского муниципального округа
от 23.07.2024 № 824

**КОМИССИЯ
ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ ПАРТИЗАНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ И ЛИКВИДАЦИИ
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ОБЕСПЕЧЕНИЮ
ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ**

РЕШЕНИЕ

23.07.2024 село Владимиро-Александровское № 20-КЧС

О сложившейся ситуации на территории Партизанского муниципального округа в связи с прохождением обильных осадков в виде дождя 23 июля 2024 года

Заслушав информацию директора муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны, пожарной безопасности, чрезвычайным ситуациям и единой дежурно-диспетчерской службы Партизанского муниципального округа Приморского края» Н.Е. Аксеновой, а именно:

- в результате резкого подъема воды:
- размыв трубчатый переезд через ручей Романовский ключ, разрушен мост через р. Партизанская вблизи пос. Романовский Ключ, отсутствует проезд в вышеуказанный населенный пункт;
- разрушен трубчатый переезд на 7-м км автодороги Новолитовск-Васильевка, отсутствует проезд в д. Васильевка;
- произошли переливы через автомобильную дорогу общего пользования регионального значения в районе пос. Боец Кузнецов и 151 – 152 км;
- произошел перелив через автодорогу общего пользования регионального значения Артем — Находка - порт Восточный в районе 133 км (дачная остановка «Восход» напротив дачного массива), проезд возможен;
- в с. Голубовка отсутствует проезд к домам на ул. Шоссейная и ул. Ручейная, возможен объезд;
- в с. Екатериновка на ул. Заречная и ул. Гагарина частично подтоплены водой подворья и жилые дома, эвакуировано 7 чел. (по обращению граждан);
- в д. Ястребовка подмыт переезд через ручей, проезд затруднен;
- в с. Сергеевка: ул. Шоссейная - подмыт мост, отсутствует проезд (возможен объезд), ул. Островная - подмыт мост, проезд отсутствует;
- в с. Фроловка произошло разрушение трубчатого переезда на реке Таежная;
- подтоплены порядка 100 подворий на территориях вышеуказанных населенных пунктов.

Исходя из анализа обстановки и предварительного прогноза ее развития, комиссия при администрации Партизанского муниципального округа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности

РЕШИЛА:

1. С 23.00 часов 23 июля 2024 года признать ситуацию, сложившуюся на территории Партизанского муниципального округа, чрезвычайной ситуацией муниципального характера. Установить местный уровень реагирования.
- Ввести в действие план по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Партизанского муниципального округа.
2. Главе Партизанского муниципального округа постановлением администрации:

- ввести на территории Партизанского муниципального округа режим чрезвычайной ситуации муниципального характера, установить местный уровень реагирования;

- определить границы зоны чрезвычайной ситуации в пределах населенных пунктов: д. Васильевка, д. Ястребовка, пос. Боец Кузнецов, пос. Волчанец, пос. Романовский Ключ, пос. Слинкино, с. Голубовка, с. Екатериновка, с. Золотая Долина, с. Новая Сила, с. Новолитовск, с. Сергеевка, с. Фроловка;
- руководство работами по ликвидации последствий ЧС на территории Партизанского муниципального округа оставить за собой.

3. Силы и средства звена Партизанского муниципального округа Приморской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций перевести в режим работы при чрезвычайной ситуации.

4. Задачи выполнять в последовательности:

- проведение аварийно-восстановительных и других необходимых работ в зоне чрезвычайной ситуации;
- в случае необходимости проведение комплекса мероприятий по восстановлению проезда к отрезанным населенным пунктам;
- силы и средства привлекать согласно плану по привлечению сил и средств для предотвращения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Партизанского муниципального округа.

Для контроля над обстановкой в зоне чрезвычайной ситуации создать оперативную группу под руководством председателя КЧС. Начальником оперативной группы назначить директора муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны, пожарной безопасности, чрезвычайным ситуациям и единой дежурно-диспетчерской службы Партизанского муниципального округа Приморского края» (далее - «Управление по ГОЧС и ЕДДС») Н.Е. Аксенову. Штаб оперативной группы развернуть в администрации Партизанского муниципального округа (с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, 45«А», тел./факс: 8 (924) 423 99 79; 8(42365) 21 3 02; 8 (42365) 21 2 65).

Штабу оперативной группы (далее - Оперативный штаб) осуществлять постоянный сбор, обработку и обмен информацией по защите населения, территории от чрезвычайной ситуации, готовить необходимые указания по проведению мероприятий, применению сил и средств Партизанского звена Приморской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

5. Муниципальному казенному учреждению «Управление дорожного хозяйства, транспорта и благоустройства Партизанского муниципального округа» (Бакшеев) для организации неотложных аварийно-восстановительных работ на пострадавших участках автодорог привлечь организации, обслуживающие пострадавшие участки.

6. Комиссии по определению нанесенного материального ущерба сельскохозяйственным предприятиям и фермерским хозяйствам, объектам жизнеобеспечения населения, в том числе частным домовладениям, пострадавшим от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Партизанского муниципального округа, обследовать пострадавшие участки автодорог с последующим составлением актов осмотра.

7. В связи с неблагоприятным прогнозом погодных явлений на ближайшие дни (дожди):

7.1. Муниципальному казенному учреждению «Управление по ГОЧС и ЕДДС» (Аксенова) организовать работу по сбору информации.

7.2. Муниципальному казенному предприятию «Районное хозяйственное управление» Партизанского муниципального округа организовать работы по ликвидации возникающих чрезвычайных ситуаций на подведомственных объектах и территориях.

7.3. Начальникам территориальных отделов управления по работе с территориями администрации Партизанского муниципального округа создать оперативные группы для проведения мониторинга в зоне возможного возникновения ЧС, контроля паводкоопасной обстановки.

7.4. Рекомендовать:

7.4.1. Акционерному обществу «Примавтодор» (Верескун) организовать круглосуточное дежурство тяжелой техники (бульдозеры, экскаваторы и др.) в возможных районах подтопления, затопления дорожных полотен.

В случае повышения, выше критических значений, уровня воды в р. Партизанская (в районе строящегося моста между с. Владимиро-Александровское и с. Екатериновка)

(Окончание на 4 стр.)

Простые рецепты

Кабачково-куриный
тортик с овощами

1 кабачок, 2 яйца (2 белка в курицу, 2 желтка в кабачковую смесь), 300 гр куриного фарша, 1/2 стакана молока, 1 морковь, 2 головки лука, 3 ст. ложки сливок 10%/йогурта, 2 зубчика чеснока, 2 помидора, соль, перец.

Кабачок натереть + желтки, соль. Испечь блинчики без масла. Фарш + взбитые белки + молоко + соль, перец. Морковь и лук обжарить, без масла + зелень, чеснок и сливки/йогурт. Помидоры нарезаем тонкими кружками. Собираем торт: блинчик из кабачка, блинчик из курицы, обжаренные овощи, кружочки помидора и т.д. Украшаем по желанию.

Капуста в кефире

Цветная капуста - 500 г, брокколи - 500 г, кефир 1% - 200 мл, желтки - 2 шт, сыр - 50 г, соль, перец по вкусу. Разогрейте духовку до 220-230 градусов Цельсия. Цветную капусту пробланшируйте в кипящей подсоленной воде 1 минуту. Добавьте брокколи, бланшируйте еще две минуты. После этого слейте воду. Взбейте венчиком кефир с яичными желтками, солью и перцем. Капусту смешайте с полученной смесью, после чего выложите на смазанный маслом противень или в форму для запекания. Щедро посыпьте овощи тертым сыром. Отправляйте блюдо запекаться в духовку на 10-15 минут до образования аппетитной румяной корочки.

Творожные цветки

Творог - 400 г, маргарин - 200 г, яйца - 2 шт., мука - 4 стакана, сахар - 1/2 стакана, сода - 1/2 ч.л.



Размягченный маргарин или сливочное масло нарубить вместе с мукой или натереть на терке. Добавить в массу протертый творог, соду. Замесить тесто, оно должно получиться тугим, и оставить в холодильнике на 30 минут.

Раскатать массу в тонкий пласт, вырезать одинаковые кружочки. На каждом кружке сделать острым ножом по шесть надрезов от центра к краю. Лепестки завернуть к середине и прижать. Обмакнуть печенье во взбитое яйцо, затем в сахарный песок.

Можно печенье «Творожные цветки» смазать яйцом с помощью кисточки и присыпать сахаром. Печь до золотисто-коричневой корочки на смазанном маслом противне 20 минут при температуре 220 градусов.

Слоеное жаркое

Продукты: свинина без косточки - 0,5 кг, масло растительное - 4 ст. ложки, лук - 2 шт., морковь - 1 шт., картофель - 5-6 шт., шампиньоны - 150-200 г, соль, перец черный молотый, базилик сухой, бульон - 150 мл., рубленая зелень - 1 ст.ложка.



Для маринада: соевый соус - 1 ст.ложка, мед - 1 ст.ложка, коньяк - 1 ст. ложка, бальзамический уксус - 1 ст.ложка, мускатный орех - щепотка. Режем мясо крупными кусочками. Его надо замариновать. Можете выбрать ваш любимый маринад. Мне нравится такой маринад (соевый соус, мед, коньяк, бальзамический уксус в равных пропорциях и немного мускатного ореха). Хорошо замариновать мясо на ночь на 8-12 часов.

Обжариваем мясо до румяности на 4 ст.ложках растительного масла. 2 луковицы порежем четверть кольцами. 1 длин-

ную морковь потрем на терке. Очистим 5-6 шт. картофеля и порежем его дольками как для фритюра, но тоньше.

На дно противня выкладываем лук, потом морковь. Потом выложим слоем половину картофеля. Посолим и поперчим и посыпем сухим базиликом. 150-200г шампиньонов порежем дольками и выложим на картофель. Сверху грибов - картофель. Солим, перчим и приправляем базиликом. На картофель выкладываем мясо. Берем 150 мл готового бульона или разводим бульонный кубик, смешиваем с жиром, в котором жарилось мясо и поливаем жаркое. Заворачиваем все в два слоя фольги и ставим в духовку на 1 час при температуре 200 градусов.

Если хотим, чтобы жаркое немного зарумянилось сверху, разрезаем фольгу и ставим в духовку еще на 10-15 минут.

Готовое жаркое посыпаем рубленой зеленью.

Простой мясной салат

Продукты: куриная грудка или свинина - 300 г, яйца куриные - 2 шт., помидоры - 400 г, картофель - 400 г, перец - 1/4 ч.ложки, соль - по вкусу, майонез - 120-150 г (по вкусу).

Приготовление: картофель хорошо вымыть, отварить в мундире до готовности (20-25 минут). Мясо отварить в подсоленной воде до готовности (курица - 30-40 минут, свинина - 60-80 минут). Остудить. Нарезать мясо кусочками. Отварить яйца вкрутую, остудить, очистить и нарезать кубиками. Картофель очистить и натереть на крупной терке. Помидоры помыть и нарезать крупной соломкой. Мясной салат выложить слоями в глубоком салатнике. Первый слой - помидоры, присолить и добавить майонез. Второй слой - мясо, соль, перец и майонез. Третий слой - картофель, соль, перец и майонез. Последний слой - яйца. Посолить и поперчить. Украсить мясной салат майонезом.

РЕКЛАМА·ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые посетители!

С 16 июля по 6 августа Отдел ЗАГС администрации ПМО по организационным причинам ПРИЕМ ГРАЖДАН НЕ ОСУЩЕСТВЛЯЕТ.

Вы можете обратиться в любой орган ЗАГС независимо от прописки или места жительства. Ближайшие отделы ЗАГС: г. Находка, ул. Школьная, д. 8, телефон 8 4236 698826.. г. Партизанск, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 23, телефон 8 4236360036.

Вы можете обратиться с заявлением о предоставлении государственных услуг в МФЦ предоставления государственных и муниципальных услуг, либо направить заявление в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг.

Приносим свои извинения за доставленные неудобства!

ВНИМАНИЕ! На полях ИП ГК(Ф)Х Соколова Сергея Вячеславовича с. Сергеевка Партизанского муниципального округа, планируется применение пестицидов и удобрений с 1 июля по 1 октября 2024г.

За более подробной информацией обращайтесь к ИП ГК(Ф)Х Соколову С.В. по адресу: село Сергеевка, ул. Лазо, 76. (6-3)

ВНИМАНИЕ! На полях ГК(Ф)Х Ким Инны Георгиевны с.Золотая Долина Партизанского муниципального округа, планируется применение пестицидов и удобрений с 1 июля по 1 октября 2024г.

За более подробной информацией обращайтесь в ГК(Ф)Х Ким И.Г. по адресу: село Новицкое, ул. Партизанская, 29. (6-3)

(Окончание. Начало на 3 стр.)

предусмотреть возможность обустройства прорана на участке автодороги краевого значения Находка – Лазо – Преображение.

7.4.2. 18 отряду противопожарной службы Приморского края по охране Партизанского муниципального района - филиалу государственного казенного учреждения Приморского края по пожарной безопасности, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций (Третьяков) подготовить технику повышенной проходимости для оказания помощи населению, проживающему в зоне возможного возникновения ЧС, а также экстренным службам в части организации проезда через места переливов на автодорогах.

7.4.3. Межмуниципальному отделу МВД Партизанский (Самарин) обеспечить:

- круглосуточное дежурство в местах эвакуации населения с целью пресечения возможных фактов мародерства;

- безопасность дорожного движения на участках дорог с нарушенным транспортным сообщением.

7.4.4. Акционерному обществу «Дальневосточная сетевая распределительная компания - Приморские электрические сети» Партизанский район распределительных электрических сетей (Фесенюк) создать резервные бригады для оперативного устранения аварий на электрических сетях, вызванных обильными осадками.

8. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель комиссии при администрации Партизанского муниципального округа по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности

А.А.Степанов

Извещение

о предоставлении земельного участка в аренду в порядке, установленном

ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информируем о возможности предоставления в аренду следующих земельных участков:

1) площадь 1602 кв.метра (кадастровый квартал 25:13:020315:3У1), местоположение земельного участка: установлено примерно в 50 метрах по направлению на север от ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — дом. Адрес ориентира: Российская Федерация, Приморский край, Партизанский муниципальный округ, с.Владими́ро-Александровское, пер.Владими́ро-Александровский, д.б. Категория земель: земли населенных пунктов. Вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства.

2) площадь 1161 кв.метр (кадастровый квартал 25:13:020303:3У2), местоположение земельного участка: участок находится примерно в 696 метрах по направлению на юго-запад от ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — дом. Адрес ориентира: Российская Федерация, Приморский край, Партизанский муниципальный округ, с.Золотая Долина, пер.Почтовый, д.1а. Категория земель: земли населенных пунктов. Вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства.

3) площадь 1162 кв.метр (кадастровый квартал 25:13:02303:3У3), местоположение земельного участка: участок находится примерно в 650 метрах по направлению на юго-запад от ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — дом. Адрес ориентира: Российская Федерация, Приморский край, Партизанский муниципальный округ,

с.Золотая Долина, пер.Почтовый, д.1а. Категория земель: земли населенных пунктов. Вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства.

4) площадь 1500 кв.метр (кадастровый квартал 25:13:020107:3У4), местоположение земельного участка: установлено примерно в 165 метрах по направлению на юго-запад от ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — дом. Адрес ориентира: Российская Федерация, Приморский край, Партизанский муниципальный округ, с.Фроловка, ул.Лазо, д.9. Категория земель: земли населенных пунктов. Вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства.

Срок аренды — 20 лет.

Граждане, крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении вышеуказанных земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства, вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренда земельного участка.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренда земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (<https://www.gosuslugi.ru/>) и (или) региональный портал государственных услуг (<https://gosuslugi.primorsky.ru/>), КГАУ Приморского края «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Приморском крае» (МФЦ).

Дата и время начала приема заявлений — 30.07.2024 09:00

Дата и время окончания приема заявок — 28.08.2024 17:00

Дата подведение итогов — 29.08.2024

Золотая Долина

Адрес редакции и издателя: 692962, Партизанский район, с.Владими́ро-Александровское, ул.Комсомольская, 41

И.О. главного редактора: О.А.ЦАРЕВА

тел: (842365) 21-3-98

Отдел рекламы и объявлений: 21-8-51

Отдел экономики: 21-3-98

Отдел писем, спорта и культуры: 21-7-35

Учредитель: Администрация Партизанского муниципального округа, Приморского края, с.Владими́ро-Александровское, ул.Комсомольская, 45 А

Газета зарегистрирована Приморским Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 07 мая 2007 г. Свидетельство ПИ № ФС 19-0312. Подписной индекс газеты 53420

Газета отпечатана в типографии ООО «Реклама+ТВ» г.Находка, ул.Береговая, 56Д. Тел.: 62-38-74.

16+

Тираж 1000

Время подписания в печать 26.07.2024 г.

по графику в 15.00 часов, фактическое в 10.00.

Дата выхода в свет 30 июля 2024 года

Расчетный счет редакции 40702810650180121769

Дальневосточный банкСбербанка РФг.Хабаровска.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМИ ЧЕТВЕРГАМ

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Письма и рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция не вступает в переписку, оставляя за собой право отбора писем к печати и литературной корректуры авторских текстов. Соответствующие виды товаров и услуг в рекламе подлежат обязательной сертификации и лицензированию. За содержание рекламных объявлений редакция ответственности не несет. Материалы, публикуемые на коммерческой основе, отмечены фразой «На правах рекламы». Перепечатка материалов только с разрешения редакции.